

Román–magyar rendőriroda a határon

KISZOMBOR. A kiszombori határátkelő román oldalán tegnap megnyílt az az állandó személyzettel működő iroda, amelynek célja, hogy közvetlenebbé tegye a két ország rendőreinek együttműködését azokban az ügyekben, amelyek Romániát és Magyarországot is érintik. Ennek érdekében az itt együtt dolgozó román és magyar beosztottak koordinálják a járőrszolgálatot, közös képzéseket, továbbképzéseket és munkatalálkozókat szerveznek, megoldják az információcserét, és folyamatosan tartják a határon átnyúló szakmai kapcsolatokat; elemzéseket, statisztikákat is készítenek. Az irodától hatékonyabb felde-ritést, több elfogást, a közbiztonság és a közrend megerősö-

dését várják a határ térségében. A megyei rendőr-főkapitányság éppen 3 évvel ezelőtt vetette fel a közös kapcsolattartási szolgálati hely ötletét.

Az irodaátadó ünnepségen részt vett *Vasile Blaga* román belügyminiszter, *Ioan Buda*, a román határrendőrség vezetője, valamint *Turi András*, az igazságügyi és rendészeti tárca szakállamtitkára és az országos rendőrfőkapitány helyettese, *Samu István* vezérőrnagy. Az átadás alkalmával *Andrea Niculiu* főfelügyelő, a román határrendőrség uniós és nemzetközi szolgálatának vezetője és *Lukács János* dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány írta alá az iroda szervezeti és működési szabályzatát.



Nem lehet megszokni: január óta zárva a Virág. Ismét fordulóponthoz érkezett a patinás szegedi cukrászda sorsa. FOTÓ: VERÉB SIMON

Ismét bombariadó

SZEGED. Akárcsak kedd délután, tegnap reggel 8-kor ismét bombariadó volt a szegedi bíróság Széchenyi téri épületében. Ezúttal egy ismeretlen nő fenyegetőzött a robbantással. A Sze-

gedi Rendőrkapitányság munkatársai 45 perc alatt átvizgálták az épületet, amelyben robbanószerkezetet nem találtak. Közveszéllyel fenyegetés miatt indult büntetőeljárás.

Megújult a csongrádi Széchenyi-iskola

Ünnepélyesen átadták tegnap Csongrádon a felújított Gróf Széchenyi István-iskolát. A piroskavárosi tagintézmény korszerűsítése a tanév végére fejeződik be.

CSONGRÁD BÍRÓ DÁNIEL

Az elkövetkező évtizedben biztosan nem zárják be a most felújított Gróf Széchenyi-tagiskolát Csongrádon. A gyereklétszám csökkenése miatt az intézmény jövője évekig kérdéses volt az önkormányzatnál. A feszült helyzetet egy, az Összefogás Csongrádért Egyesület által benyújtott javaslat oldotta fel: ők kezdeményezték, hogy a piroskavárosi és a Kossuth-iskola mellett ennek a felújítására is nyújtsanak pályázatot a város. A képviselő-testület elfogadta az indit-

ványt, és végül 118 millió támogatást nyertek az épület korszerűsítésére. A munkákkal a napokban végeztek: tegnap *Bedő Tamás* polgármester és *Kozma József*, a regionális fejlesztési tanács elnöke ünnepélyes keretek között adta át a felújított iskolát. Elmondták, hogy a program folytatódik, a régióban 9 milliárd forintot fordítottak erre a célra.

Mint megtudtuk, a tanév végéig a piroskavárosi alsósoknak a szomszédos parókian tartják meg az órákat, a felsősök pedig maradnak a Síp utcai iskolában. A piroskavárosi tagintézménynél a belső munkákkal jól haladnak a munkások, a liftakna kialakítása a befejezésnél tart. Tavasszal következhet a homlokzatfelújítás és -festés – a projektet június 30-áig kell befejezni.

A város visszavenné Szegednek a Virágot

SZEGED FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Úgy tudjuk, hogy az önkormányzat a múlt héten kapta meg a felszámolóbiztosítól az adásvételi előszerződéseket. A városnak 15 napja van arra, hogy eldöntse, él-e az elővásárlási jogával. Horváth Attila számítása szerint március végéig mindenképpen határoznia kell

» Számomra a Virág cukrászda esetében is a lokálpatrióta gondolkodás és a város érdekei dominálnak.

Varga Mihály, a KÉSZ-csoport többségi tulajdonosa

a városnak az ügyben; ha nem nyilatkozik, az azt jelenti, hogy nem él az elővásárlási jogával. A felszámoló hangsúlyozta: az önkormányzat ugyanolyan pénzügyi feltételekkel vásárolhatja meg a tulajdon- és bérleti jogot, mint a pályázaton nyertes cég. Lapunk információja

szerint a vállalkozás mögött *Varga Mihály*, a KÉSZ-csoport többségi tulajdonosa áll. Mint megtudtuk, tárgyalt már az ügyben vele *Botka László*, aki értesülésünket megerősítette.

Varga Mihály és a KÉSZ már többször megmutatta, Szeged sorsát szívügyének tekint. Így volt ez az Európa Nostra díjas Klauzál térrel vagy a jelenleg több mint 400 gyermeket sportoltató KÉSZ

Labdarúgó Akadémiával. „Valóban találkoztam Botka polgármester úrral, ugyanúgy, mint ahogy Bohács Zsolt úrral is, mindkettőjüknek elmondtam, számomra a Virág cukrászda esetében is a lokálpatrióta gondolkodás és a város érdekei dominálnak” – nyilatkozta Varga Mihály.

A polgármester lapunknak elmondta: Szeged városának

elemi érdeke, hogy a Virág helyén továbbra is cukrászda működjön, ezért pénteken konzultál a közgyűlési frakciók vezetőivel a lehetséges jogi lépésekről, és olyan megoldást fog javasolni, ami ezt a célt biztosítja.

A patinás cukrászda Szeged emblematikus intézménye, amelyhez nem csupán generációk kötődnek, de turisták ezreit is vonzza, mivel a város egyik legismertebb nevezetessége. A magántulajdonost nem lehet kötelezni arra, hogy csak cukrászdként működtesse a Virágot, így akár autószalonn is nyílhatna a helyén. A bérleti jognál már bele lehet építeni a profilkötöttséget a működtetésbe – mondta a polgármester. Botka László hangsúlyozta: amióta – 16 éve – magántulajdonban van a Virág, kétszer is tönkrement. Szerinte a garanciát a város jelentheti, ha megvásárolja az ingatlant, a bérleti jogát

Újkori Virág-történet

1992: Szervánszky László nyerte el a várostól a Virág cukrászda üzemeltetői jogát határozatlan időre – 41 millió forint bérleti jog ellenértékéért. **1994:** Szervánszky László 50 millió forintért megvásárolta az életveszélyesnek nyilvánított Nagy Virág tulajdonjogát az önkormányzattól, ami után több száz milliót költött az épület felújítására. **1999:** Szervánszky László bezárta a Kis és Nagy Virág cukrászdát. **2000:** A György Attila vezette kft. megvásárolta a Virágot, amelynek felújítására több száz millió forintot költött. **2003:** Megnyitotta kapuit a Virág cukrászda. **2009. október:** Bezárt a Kis Virág. **2010. január:** Bezárt a Nagy Virág.

majd profilkötöttséggel hirdeti meg. Az adásvételről természetesen csak a közgyűlés dönthet.

Vendéglátósokat toboroztak a németek régióinkban

A munkaügyi központban németországi munkára toboroztak tegnap szakácsokat, felszolgálókat, szállodai szakembereket. Németül tudni kellett, a tájékoztatásra és az előválogatásra érkezett mintegy 30 ember már átesett egy szűrésen.

SZEGED FEKETE KLÁRA

– Két gyerekünk van, a feleségem ugyan nem szeretné, ha elmennék, de én már elhatároztam, hogy külföldön próbálok szerencsét – mondta a 37 éves szegedi *Beckmann László*. – Egy éve vagyok munkanélküli, előtte üzletkötőként dolgoztam. Pont most lenne itthon is egy lehetőségem, a vendéglátásban, de úgy vagyok vele: ha már a kényzerpályát kell választanom, akkor inkább elmegyek az országból. – Nincs vendéglátós tapasztalatom, de a fizetés vonz, és nagyon szeretném, ha sike-



Érthető módon vonzzák a fiatalokat a külföldi álláslehetőségek. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

rülne kimennem – válaszolta a még a 20-as éveiben járó *Németh Mária* arra a kérdésre, miért akar Németországba menni. – Van állásom, egy irodában dolgozom. A férjem vendéglátós, és együtt szeretnénk Németországba menni. A férjemnek, *Zsikla Tamásnak*

felszolgáló a szakmája, de most munkanélküli. Minden reménye az, hogy kettejüknek sikerül kijutniuk, és anyagilag is helyrerázódnak. Akasztórol jöttek, a kiskőrösi munkaügyi központban keresztül tudták meg, hogy Szegeden német vendéglátó-ipari toborzást tartanak.

Az 55 éves szegedi *Rózsa Istvánné* is elmenne: dolgozott a kábelgyárban, 6 évig a vendéglátásban – konyhán –, takarított is, most viszont munkanélküli. Egyedülálló, a gyerekei felnőttek, szabad ember, miért is ne vágna bele?

Mennyire tudnak németül

a jelentkezők? Inkább bizonytalan, mint élénk igenlés volt a válasz. *Beckmann László* mondta magabiztosan: sváb neve van, ez nem lehet kérdés. *Bíró Tímea*, a toborzást szervező, a munkaügyi központ szegedi kirendeltségén dolgozó EURES-tanácsadó elmagyarázta: a jelentkezőket előzetesen „megszűrték” egy német nyelvű szakmai önéletrajzzal. Tudni kell beszélni, hiszen a tájékoztató előadás, valamint az interjúk nyelve is a német. Persze nem mondtak nemet azoknak sem, akik csak

információkhoz szerettek volna jutni.

Bíró Tímea elmondta: a Német Munkaügyi Szervezet (ZAV) elsősorban szakképzett vendéglátósokat keres szállodákba és éttermekbe. De ez nem jelenti azt, hogy ha egy tanár jelentkezik, akkor elutasítják: aki vagy diákkorában, vagy később belekóstolt a vendéglátásba, és látják rajta, hogy vannak tapasztalatai, kaphat munkát.

Szerettünk volna az interjúkon is ott lenni, ám ehhez az állást keresők nem járultak hozzá.

A német munkaerőpiac. Németország csak 2012-ben nyitja meg munkaerőpiacát az új tagországok állampolgárai előtt: a csatlakozási szerződésben felhatalmazást kapott a szolgáltatások szabad áramlásának korlátozására. Az új tagállamok állampolgárai a nemzeti, illetve kétoldalú megállapodások alapján vállalhatnak munkát, ehhez az illetékes munkaügyi hatóság engedélyére van szükség. Németországban óriási a kereslet a németül jól beszélő magyar munkaerő iránt, mivel nagy a felvevőpiac. A Német Munkaügyi Szervezet most Magyarországon „turnézik”, munkatársai Szegedre mintegy 60 konkrét állásajánlattal érkeztek.